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D 
n Bestehend aus einem Rohrheizkörper  
 RHK Ø 8,5 mm und Werkstoff-Nr.: 1.4541 

n	 U-förmig gebogen, Bogen schwach   
 beheizt

n	 Aufgesteckte Edelstahl-Rippen 
 25x50 mm

n	 Befestigungsmöglichkeit mit MS-Nippel  
 M14x1,5 x 12 mm lg.

n	 Rippenrohrheizkörper mit verbesserter  
 Wärmeübertragung

n Höhere Belastungen als mit unberipp - 
 ten Rohrheizkörpern möglich

n	 Typische Einsatzgebiete: in Lufterhitzern,  
 Trocken- und Umluftöfen

E
n Consisting of a tubular heater 
 RHK Ø 8,5 mm; material: 1.4541

n Bent into a U-shape, bend weakly hea- 
 ted

n	 Ribbed with stainless steel fins 
 25 x 50 mm

n With brass connector M14 x 1,5 x 12 mm

n	 Finned design enables improved heat   
 transfer and higher loads

n	 Higher load possible compared to
  unfinned  tubular heaters

n Area of application: in duct heaters and 
 industrial ovens and furnaces

Edelstahlrippen 
25 x 50 mm 
Finned heaters

Artikel-Nr.
Cat. No.

Einbaulänge
[mm]

Immersion length

Spannung
 [Volt]
Voltage

Leistung
[Watt]
Power

Gewicht ca.
[kg]

Weight

25500250 250 230 500 0,35

25500350 350 230 750 0,50

25500450 450 230 1000 0,65

25500650 650 230 1500 0,90

25500850 850 230 2000 1,15

Sonderanfertigungen: andere Längen, Leistun-
gen, unbeheizte Zonen, Spannungen, Werkstoffe 
und Gewindegrößen sind lieferbar.

Available on request: other lengths, capacities, 
unheated zones, voltages, materials and thread 
sizes.

Technische Daten
Technical data
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Artikel-Nr.
Cat. No.

Einbaulänge
[mm]

Immersion length

Spannung
 [Volt]
Voltage

Leistung
[Watt]
Power

Gewicht ca.
[kg]

Weight

91710250|230|500 250 230 500 0,35

91710350|230|750 350 230 750 0,50

91710450|230|1000 450 230 1000 0,65

91710650|230|1500 650 230 1500 0,90

91710850|230|2000 850 230 2000 1,15

Sonderanfertigungen: andere Längen, Leistun-
gen, unbeheizte Zonen, Spannungen, Werkstoffe 
und Gewindegrößen sind lieferbar.

Available on request: other lengths, capacities, 
unheated zones, voltages, materials and thread 
sizes.

n	 Bestehend aus einem Rohrheizkörper  
 RHK Ø 8,5 mm (Werkstoff: 1.4541)

n	 U-förmig gebogen, durchgängig berippt  
 mit Edelstahlband 10 mm und   
 200 Rippen pro m

n	 Mit MS-Nippeln M14x1,5 x 12 mm lg.

n	 Höhere Wärmeabgabe und gleichmäßi- 
 gere Wärmeverteilung

n Höhere Leistungsaufnahme als mit   
 unberippten Rohrheizkörpern möglich

n		 Einsatzgebiete: in Kanal-Lufterhitzern,  
 in lüftungstechnische Anlagen, in   
 Wärme- und Trockenkammern, zur   
 Erwärmung von Prozessgasen

n Finned heater consisting of a tubular   
 heater RHK Ø 8,5 mm; material: 1.4541

n Bent into a U-shape, continuously finned  
 with stainless steel strip 10 mm and 200  
 fins per m

n	 With brass connector 
 M14 x 1,5 x 12 mm lg.

n	 Higher heat output and consistent heat  
 distribution

n Finned heating elements allow higher
 power consumption than tubular hea-  
 ting elements

n	 Areas of application: air conditioning   
 and ventilation systems, drying furnaces  
 and drying cabinets, pre-heating unit in  
 packaging machines, heating element in  
 duct heaters

Edelstahlband A 
Finned tubular heaters A

Technische Daten
Technical data
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D 
n	 Bestehend aus einem Rohrheizkörper  
 RHK Ø 8,5 mm (Werkstoff: 1.4541)

n	 U-förmig gebogen, durchgängig berippt  
 mit Edelstahlband 10 mm und   
 200 Rippen pro m

n	 Bogen unberippt und schwach beheizt

n	 Mit MS- oder optional Edelstahl-Nippel

n	 Das aufgewickelte Band vergrößert die  
 Oberfläche des Heizelements

n	 Verbesserte Wärmeübertragung und
 höhere Leistungsaufnahme der Rippen- 
 rohrheizkörper

n	 Einsatzgebiete: in Luft- und Klimaanla- 
 gen, Trocknungsanlagen, Verpackungs- 
 anlagen, Prozess- und Umwelttechnik

E
n Finned heater consisting of a tubular   
 heater RHK Ø 8,5 mm; material: 1.4541

n Bent into a U-shape, continuously finned  
 with stainless steel strip 10 mm and 200  
 fins per m

n	 Bend unfinned and weakly heated

n	 With MS connector M14 x 1,5 x 12 mm

n The coiled band increases the surface of  
 the heating element

n Improved heat transfer and increased
 power consumption of the finned tubu - 
 lar heaters

n Area of application: air conditioning and
 ventilation systems, dryer, packaging
 facilities, process and environment tech- 
 nology

Edelstahlband B 
Finned tubular heaters B

Technische Daten
Technical data

Artikel-Nr.
Cat. No.

Einbaulänge
[mm]

Immersion length

Spannung
 [Volt]
Voltage

Leistung
[Watt]
Power

Gewicht ca.
[kg]

Weight

91810250|230|500 250 230 500 0,35

91810350|230|750 350 230 750 0,50

91810450|230|1000 450 230 1000 0,65

91810650|230|1500 650 230 1500 0,90

91810850|230|2000 850 230 2000 1,15
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Rippenrohrheizung A
ohne Temperaturregler
Finned tube heaters A
without thermostat

D 
n Rippenrohrheizungen in robuster Bau- 
 weise

n	 Aus rostfreiem Edelstahl W.-Nr.: 1.4512  
 mit Anschlusskasten aus glasfaserver- 
 stärktem Polyamid

n	 Anschlussmöglichkeit an 230 V

n	 Kabelzuführung: Verschraubung   
 M25x1,5

n	 Optional mit Zuleitung und Schuko-  
 Stecker

n	 Rippenrohrdurchmesser: 120 mm

n	 Höhe Rippenrohrheizung: 184 mm

n	 Keramischer Heizeinsatz verbaut 

n Geeignet zur waagerechten Montage

n Temperaturbereich: +5 °C bis +30 °C

n	 Schutzart IP67

n	 Verwendung: Frostschutz und Raum-  
 heizung für Industrie und Gewerbe

n	 Typische Einsatzgebiete: Lagerräume,  
 Keller, Garagen, Werkstatt, Gartenhäu- 
 ser, Gewächshäuser, Container, Bau   
 stellen, Technikraum,...

E
n Finned tube heater designed for   
 industri al use

n Finned heater consisting of stainless   
 steel, material: 1.4512 with connection  
 box made of glass fibre reinforced plastic

n Operation with 230 V possible

n Cable screw connection M25x1,5

n Optional with safety plug and cable   
 supply

n Finned tube diameter: 120 mm

n Height: 184 mm

n Installed ceramic heating element

n For horizontal mounting

n Temperature range: +5 °C to +30 °C

n Connection class IP67

n	 Used as frost protection and space 
 heater

n	 Area of application: storage room, cellar  
 room, garage, garden house, green  
 house, container, plant room, ...

Artikel-
Nr.

Cat. No.

Spannung
 [Volt]
Voltage

Leistung
[Watt]
Power

Länge
[mm]
Length

Gewicht ca.
[kg]

Weight

91600001 230 500 500 3,8

91600002 230/400 1000 700 5,5

91600003 230/400 1500 900 7,4

91600004 230/400 2000 1100 9,0

91600005 230/400 3000 1500 12,9

91600006 400 4000 1900 16,7

91600007 400 5000 2300 21,1

91600008 400 6000 2700 24,6

Technische Daten
Technical data
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Rippenrohrheizung B
mit Temperaturregler

Finned tube heaters B
with thermostat

D 
n Bestehend aus rostfreiem Edelstahl 
 W.-Nr.: 1.4512

n	 Mit Anschlusskasten aus glasfaserver- 
 stärktem Polyamid

n	 Kabelverschraubung M25x1,5

n	 Optional mit Schuko-Stecker und Zulei- 
 tung

n	 Rippenrohrdurchmesser: 120 mm

n	 Höhe Rippenrohrheizung: 184 mm

n	 Mit eingebautem Keramik-Gliederheiz- 
 körper

n	 Max. Oberflächentemperatur an der   
 Rippenoberkante: 225°C 

n Regelbereich: +5 bis + 30°C

n Signalleuchte

n	 Frostfrei

n	 Raumheizung für Industrie und   
 Gewerbe

n	 Typische Einsatzgebiete: Beheizung von  
 Lagerraum, Technikraum, Gewächhaus,  
 Container, Keller, ...

E
n Consisting of stainless steel,
 material: 1.4512

n With connection box made of glass fibre  
 reinforced plastic

n Cable screw connection M25x1,5

n Optional with safety plug and cable   
 supply

n Finned tube diameter: 120 mm

n Height: 184 mm

n Installed ceramic heating element

n Max. surface temperature on top edge of  
 fins: 225°C

n Control range: +5 bis + 30°C

n Signal light

n Frost-free

n	 Space heater and frost protection

n	 Area of application: storage room, cellar  
 room, garage, greenhouse, garden   
 house, container, plant room, ...

Artikel-
Nr.

Cat. No.

Spannung
 [Volt]
Voltage

Leistung
[Watt]
Power

Länge
[mm]
Length

Gewicht ca.
[kg]

Weight

91600011 230 500 500 3,8

91600012 230 1000 700 5,5

91600013 230 1500 900 7,4

91600014 230 2000 1100 9,0

91600015 230 3000 1500 12,9

Technische Daten
Technical data
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HeizPATRONE | Heating CARTRIDGE

Hochleistungs-Heizpatronen | Heavy-duty heating cartridges

Special orders available on requestSonderanfertigungen auf Anfrage

Das Produkt
The product

D 
Hochleistungs-Heizpatronen bestehen 
aus:

n Hitzebeständiges Edelstahlrohr aus
 Werkstoff 1.4541 mit schutzgasge-  
 schweißter Bodenscheibe (Gasdicht)

n	 Hochverdichtetes reines Magnesium-  
 oxid

n	 Heizleiter aus Qualität NiCr 8020

n	 Keramischer Wickelkörper

n	 Zuleitung aus glasseidenisolierter   
 flexibler Nickellitze, isoliert von innen  
 herausgeführt

Optional lieferbar:

n	 Mit Einschraubnippel 

n	 Mit Thermoelement

n	 Pt-100 Variante

n Für Wechselstrombetrieb

n Max. Oberflächenbelastung 50 W/cm²

E
Heavy-duty cartridge heaters consist of:

n Heat-resistant stainless-steel tube 1.4541  
 with inert-gas welded bottom plate
 (gas-tight)

n Pure high-density magnesium oxide

n Heating conductor made of NiCr 8020

n Ceramic wound core

n Supply wire made of fibreglass-insulated  
 flexible nickel strand conductor with   
 insulated entrance.
 
Optionally availabe with:

n With screw-in nipples

n With thermocouple

n Pt-100 sensors

n For AC operation

n Max. surface load 50 W/cm²

Anwendungsbereich
Scope of application

Anwendungsbeispiele:

n Beheizung von Formen und Werkzeu-  
 gen

n Anwendungen in Druckgießmaschinen  
 und Kokillen
     
n Einbau in Heiztische und -platten

n Zur Flüssigkeitsbeheizung und zur   
 Ölvorwärmung

Application examples:    
  
n Tool and mould heating

n For use in die casting machines   
  

n Installed in heating plates and tables

n For heating of liquids and preheating of  
 oil
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Typenübersicht
Type overview

Heizpatrone Ø
Heating cartridge

Litzenquerschnitt
[mmxmm]
Conductor

Strombelastung
[Richtwerte]

Current load [nominal][mm] [Zoll/inch]

6,5 1/4" 0,18 3

8,0 0,18 - 0,5 4

10,0 3/8" 0,5 - 0,75 5

12,5 1/2" 0,75 8

16,0 5/8" 1,5 15

20,0 2,5 25

Metrisch Ø 6,5 mm
Metric

Artikel-
Nr.

Cat. No.

Länge
 [mm]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ø 6,5 m

8165040_ 40 100 125 160 175 200

8165050_ 50 100 125 160 200 250

8165060_ 60 125 160 200 250 315

8165080_ 80 125 160 200 250 280 315 350

8165100_ 100 100 160 200 250 315 350 400

8165130_ 130 200 350

8165160_ 160 350 400

Metrisch Ø 8,0 mm
Metric

Artikel-
Nr.

Cat. No.

Länge
 [mm]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8180040_ 40 100 160 200 250

8180050_ 50 125 160 200 250 315

8180060_ 60 100 125 140 160 200 220 250 280 315 400

8180080_ 80 160 200 250 315 350 400 500

8180100_ 100 180 200 250 280 315 350 400

8180130_ 130 250 315 500

Artikel-
Nr.

Cat. No.

Länge
 [mm]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8110040_ 40 100 160 200 250 315

8110050_ 50 100 160 200 250 315 400

8110060_ 60 125 160 200 250 315 400 500

8110080_ 80 160 200 250 315 350 400 500 630

8110100_ 100 125 200 250 315 350 400 500 630 700 850

8110130_ 130 315 400 500 630 800

8110160_ 160 400 630

8110200_ 200 400 630 800

8110250_ 250 630 800

Metrisch Ø 10,0 mm
Metric
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HLP mit metrischen Durchmessern | HLP with metric diameters
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Artikel-Nr.
Cat. No.

Länge
 [mm]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8116040_ 40 125 160 200 250 315 400 500

8116050_ 50 160 200 250 315 400 500 630

8116060_ 60 160 200 250 315 400 500 630

8116080_ 80 250 315 400 500 630 800 1000

8116100_ 100 315 400 500 630 800 1000 1250 1600

8116130_ 130 400 500 630 800 1000 1250 1800

8116160_ 160 630 800 1000 1250 1600 1800

8116180_ 180 630 800 1000 1250 1600 1800 2000

8116200_ 200 630 800 1000 1250 1600 2000

8116250_ 250 1000 1250 1600 2000

8116300_ 300 1000 1250 1600 2000

Metrisch Ø 16,0 mm
Metric

Artikel-Nr.
Cat. No.

Länge
 [mm]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8120050_ 50 200 250 315 400

8120060_ 60 200 315 500 630 800

8120080_ 80 315 400 630 800 1250

8120100_ 100 400 630 800 1000 1250 1600 1800

8120130_ 130 630 800 1000 1250 1600 2000

8120160_ 160 800 1000 1250 1600 1800 2500

8120200_ 200 1000 1250 1600 1800 2000 2500 3000

8120250_ 250 1250 1600 2000 2500 3000

8120300_ 300 1600 2000 2500 3000 4000

8120350_ 350 1600 2500

Metrisch Ø 20,0 mm
Metric

Artikel-
Nr.

Cat. No.

Länge
 [mm]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8112040_ 40 100 160 200 250 315 400

8112050_ 50 100 160 200 250 315 400 500

8112060_ 60 125 160 200 250 315 400 500

8112080_ 80 160 200 250 315 400 500 630 800

8112100_ 100 160 250 315 400 500 630 800 1000

8112130_ 130 400 500 630 800 1000 1250

8112160_ 160 500 630 800 1000 1250

8112180_ 180 670 800 1000

8112200_ 200 630 800 1000

8112250_ 250 800 1000

Metrisch Ø 12,5 mm
Metric
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Artikel-
Nr.

Cat. No.

Länge
 [inch]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8163038_ 1 1/2" 100 125 160 175 200 315

8163038_ 2" 100 125 160 200 250 500

8163038_ 2 1/2" 125 200 250 315

8163038_ 3" 160 200 300

8163038_ 3 1/2" 125 160 250 350

8163038_ 4" 160 200 250 350

Zoll Ø 1/4" = 6,35 mm
Inch

Artikel-
Nr.

Cat. No.

Länge
 [inch]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8195038_ 1 1/2" 100 125 175 250 315

8195051_ 2" 100 125 175 250 315 400 500

8195064_ 2 1/2" 100 125 175 250 315 400 500

8195076_ 3" 175 250 315 400 500 630

8195083_ 3 1/2" 160 250 315 400 500

8195102_ 4" 160 250 315 400 500 600 700

8195127_ 5" 315 500 700

8195133_ 5 1/4" 315 400 500 800

8195152_ 6" 400 500 600 800

8195165_ 6 1/2" 400 630 800

Zoll Ø 3/8" = 9,53 mm
Inch

Artikel-Nr.
Cat. No.

Länge
 [inch]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8113038_ 1 1/2" 100 125 160 200 250

8113051_ 2" 125 200 250 315 400 500

8113064_ 2 1/2" 125 160 200 250 315 400 500

8113076_ 3" 160 200 315 400 500 630

8113083_ 3 1/2" 200 315 500 630 750

8113102_ 4" 250 400 500 630 750

8113127_ 5" 250 400 500 630 750 900

8113133_ 5 1/4" 400 630 750 900

8113152_ 6" 500 630 750 1000

8113165_ 6 1/2" 500 750 1000 1250

8113178_ 7" 630 800 1000

8113203_ 8" 630 800 1000 1500

8113254_ 10" 1500

8113305_ 12" 1500

Zoll Ø 1/2" = 12,70 mm
Inch
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Artikel-Nr.
Cat. No.

Länge
 [inch]
Length

Watt bei 230 Volt
Output (Watt) at 230 voltage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

8115038_ 1 1/2" 100 250 315 400

8115051_ 2" 160 250 315 400 500 630

8115064_ 2 1/2" 160 250 400 500 630 800

8115076_ 3" 315 400 630 750 800 1000

8115083_ 3 1/2" 315 400 750 800 1000

8115102_ 4" 315 400 500 750 800 1000 1250

8115127_ 5" 500 750 1000 1250

8115138_ 5 1/4" 500 800 1000 1250 1600

8115152_ 6" 750 1000 1250 1600

8115165_ 6 1/2" 630 800 1250 1600

8115178_ 7" 1000 1250 1600

8115203_ 8" 630 800 1000 1250 1500 1600 2000

8115254_ 10" 1500 1600 2000

8115305_ 12" 1500 2000

Zoll Ø 5/8" = 15,88 mm
Inch

Ø Heizpatrone SW Gewindelänge Gewindebezeichnung

6.5 12.0 6.0 M 10 x 1

8.0 14.0 6.0 M 12 x 1

3/8" 17.0 8.0 1/4"

10.0 17.0 8.0 M 14 x 1.5

12.0 19.0 8.0 M 16 x 1.5

1/2" 19.0 8.0 3/8"

5/8" 24.0 8.0 1/2"

16.0 24.0 8.0 M 20 x 1.5

20.0 27.0 10.0 M 26 x 1.5

Einschraubnippel
Screw-in nipple
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D
n	 Integriertes Thermoelement

n	 Integrierter Pt 100

E 
n	 Built-in thermocouple

n	 Built-in Pt 100

Artikel-Nr.
Cat. No.

Durchmesser
 [mm]

Diameter

Länge
[mm]
Length

Leistung bei 230 Volt
[Watt]

Output at 230 Volt

82650400 6,5 40 200

82650501 6,5 50 200

82650602 6,5 60 250

82651003 6,5 100 350

82100400 10 40 250

82100501 10 50 250

82100602 10 60 250

82100803 10 80 315

82101004 10 100 400

82101605 10 160 630

82120600 12,5 60 400

82121001 12,5 100 500

82121602 12,5 160 800

in mm
[mm]

Artikel-Nr.
Cat. No.

Durchmesser
 [Zoll]

Diameter [inch]

Länge
[Zoll]

Length [inch]

Leistung bei 230 Volt
[Watt]

Output at 230 Volt

82630380 1/4" 1 1/2" 160

82630511 1/4" 2" 200

82630642 1/4" 2 1/2" 250

82630763 1/4" 3" 300

82950380 3/8" 1 1/2" 200

82950511 3/8" 2" 250

82950642 3/8" 2 1/2" 250

82950763 3/8" 3" 400

82951024 3/8" 4" 400

829501525 3/8" 6" 500

82130640 1/2" 2 1/2" 250

82131021 1/2" 4" 500

82131522 1/2" 6" 630

in Zoll
[inch]

mit Thermoelement 
with thermocouple
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